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До депутатів  Київської обласної ради, звернувся сільський голова с. 

Гнідин Бориспільського району Київської області Лазаренко О.Й. з проханням 

посприяти у вирішенні наступного питання. 

На адресу Державної служби геології та надр України надійшла заява з 

доданими до неї документами Корпорації «УКРВТОРРЕСУРСИ» щодо 

отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою 

видобування піску з Гнідинського-3 родовища, яке знаходиться в 

адміністративних межах Гнідинської сільської ради. В свою чергу 

Держгеонадра зробила запит до Бориспільської районної ради та направила 

листа до Гнідинської сільської ради, щоб вона визначила свою позицію щодо 

цього питання. 

На позачерговій сесії Гнідинської сільської ради, що відбулася 02 червня 

2017 року, депутати одноголосно вирішили рекомендувати Бориспільській 

районній раді відмовити в погодженні, що необхідне Державній службі геології 

та надр України для видачі спеціального дозволу Корпорації 

«УКРВТОРРЕСУРСИ» на видобування піску з родовища Гнідинське-3. Адже 

котлован, що утвориться в результаті видобутку піску, підприємство планує 

заповнити брикетованими побутовими відходами, що суттєво погіршать і без 

того складну екологічну ситуацію в селі Гнідин. 

Також своїм рішенням від 02 червня 2017 року за № 247-18-VІІ «Про 

розгляд звернення Бориспільської районної ради щодо листа 16.05.2017 № 

10948/13/12-17 від Державної служби геології та надр України стосовно заяви 

Корпорації «УКРВТОРРЕСУРСИ» депутатський корпус Гнідинської сільської 

ради звернувся з клопотанням до Київської обласної державної адміністрації та 

Бориспільської районної державної адміністрації з пропозицією розірвати 

Договір оренди землі між Корпорацією «УКРВТОРРЕСУРСИ» та 

Бориспільською районної ради. Громада звертається до Київської обласної ради 

ініціювати це питання перед Київською обласною державною адміністрацією і 

підтримати його рішенням сесії. 

Варто звернути увагу, що 25 квітня 2017 року на засіданні постійної 

комісії Київської міської ради з питань ЖКГ та ПЕК було повідомлено про 
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наміри Київської міської адміністрації розмістити один із полігонів та центрів 

переробки побутових відходів у селі Гнідин. 

Виходячи з вищевикладеного, від імені депутатів Гнідинської сільської 

ради Бориспільського району просимо розглянути ці питання, з метою 

недопущення погіршення екологічної ситуації в селі Гнідин та його околицях. 
 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 22.06.2017 № 326-15-VII 

 


